
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 27.5.2024  

 

+ Súkromná podnikateľka pani Benková z Trenčína Vám bude predávať čerstvé a sladké 

jahody dnes, dňa 27.5.2024 v čase od 15.00 hodiny na tržnici pri mestskom múzeu. 

+ Súkromný podnikateľ z Nových Zámkov ponúka na predaj čerstvé a sladké jahody za 

super nízku cenu. Balenie jahôd je po 2 kilogramy. Všetci ste srdečne vítaní. Predávať sa bude 

zajtra, t.j. v utorok, dňa 28.5.2024 od 7.15 hodiny do 9.00 hodiny na tržnici pri mestskom 

múzeu.  

+ Vážení občania, vzhľadom na začínajúce asfaltérske práce Vás žiadame, aby ste od 

zajtra, to je od utorka, dňa 28.5.2024, neparkovali na ceste a chodníku na ulici Hornov.  

+ Vážení občania, v našej obci sa bude vykonávať odpočet zemného plynu. Odpočet sa 

bude robiť počas týchto dní, a to v dňoch od 26. mája do 7. júna 2024. Preto je potrebné 

sprístupniť plynomery, aby sa mohol vykonávať odpočet zemného plynu. Prípadne mať 

odomknuté brány a zavretých psov. Ide o mimoriadny odpočet. 

+ Západoslovenská distribučná a.s. oznamuje občanom, že z dôvodu vykonávania 

plánovaných prác na zariadeniach distribučnej sústavy alebo v ich ochrannom pásme nebude 

dodávka elektrickej energie zajtra, dňa 28.5.2024 v čase od 7.30 do 15.00 hodiny na týchto 

odberných miestach: ulica Dvorecká a Závadská. Konkrétne čísla domov si môžete pozrieť vo 

vitrínke oznamov v mestskej časti Ľuborča pri potravinách COOP Jednota alebo na stránke 

mesta. 

+ Vývoz opotrebovaného kuchynského oleja sa uskutoční dňa 29.5.2024, vývoz 

tetrapakov a kovových obalov dňa 30.5.2024. 

+ Základná umelecká škola Nemšová Vás srdečne pozýva na muzikál „Nech žijú 

duchovia“, ktorý sa uskutoční v Kultúrnom centre Nemšová v dňoch 28.5. a 29.5.2024. 

Vstupenky v hodnote 5€ si zakúpite na Mestskom úrade počas úradných hodín.  

+Za  účelom  plnenia  zákonných   povinností  pristupuje   spoločnosť  Západoslovenská                  

  distribučná,   a. s., k rekonštrukcii líniovej stavby. Na cudzie pozemky  a do 

cudzích  objektov  bude  vstupovať  vo verejnom  záujme  v priebehu  obdobia  05/2024  až 

03/2025 v rozsahu a spôsobom nevyhnutným na výkon činnosti prevádzkovateľa distribučnej 

siete. Do podkladov je možné nahliadnuť v zasadačke MsÚ a na webovej stránke mesta 

Nemšová. Oznámenie bude zverejnené na úradnej tabuli mesta a na webovej stránke mesta 

Nemšová po dobu 30 dní.  

    

+ Slovenský zväz telesne postihnutých Základná organizácia Horné Srnie pozýva svojich 

členov na jednodňový autobusový zájazd do Banskej Štiavnice v sobotu, dňa 15.6.2024. 

Odchod autobusu je z Mierového námestia v Nemšovej o 7.15 hodine. Účastnícky poplatok je 

20 Eur. Prihlásiť sa môžete u p. Mariana Králika, na adrese  ul. SNP 134/45, Nemšová. 

+ Fehers – potraviny, ovocie a zelenina v Nemšovej hľadá do svojho tímu pozitívnych 

a veselých kolegov so zmyslom pre zodpovednosť na rôzne pracovné pozície – predavačka, 

zástupkyňa vedúcej. Príďte na rozhovor s vedúcou do predajne Fehers a dozviete sa viac 

o možnostiach spolupráce, o ponúkanej stabilite a účasti na rozvoji ďalších aktivít. 

 


